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KDE ŽENY VLÁDNOU
Kateřina Karásková a Simon Bird

Že Amazonky dávno vymřely? Hloupost.
Vítejte ve společnostech, kde mají navrch ženy!

Poznáte mexické indiánky, které své muže překonávají nejen inteligencí,
ale i objemem. V Indonésii prozkoumáte jediný muslimský matriarchát.
Vysoko v čínských Himálajích navštívíte nejromantičtější etnikum na
světě. A nakonec se na severovýchodě Indie seznámíte s nenápadným
kmenem, jehož muži zoufale bojují za rovnoprávnost.
Výstavu tvoří vybrané malby, kresby a kulturní informace z  ilustrovaného cestopisu Kde ženy vládnou.
Všechny vznikaly během našich pobytů v „ženských kmenech“: mezi Zapotéky z Tehuantepecké šíje
(Mexiko), národem Minangkabau (Indonésie), Mosuy (Čína) a kmenem Khásí (severovýchodní Indie).
Knihu zakoupíte přímo v Antikvariátu a galerii Bastion. Kvalitní kopii kteréhokoli z našich obrazů si můžete
objednat na: www.kdezenyvladnou.cz

Kateřina Karásková pochází z Pelhřimova. Třináct let cestuje po světě, pracuje v humanitárních
organizacích, píše a maluje. V Guatemale žila s mayskými indiány, kteří prožili genocidu. V Ugandě jsem
zprovozňovala nemocnici a školy a v Keni jsem dohlížela na zalesňovací a eko zemědělské projekty.
Mezitím společně se Simonem hledala kmeny, kde vládnou ženy. Z několikaletého projektu vznikl zábavný
ilustrovaný cestopis. O knize a jejím vzniku pořádá Kateřina besedy a umělecké výstavy, hovoří v rádiu i v
televizi a píše články do cestovatelských i lifestylových publikací. Více informací o jejích projektech
najdete na: www.katerinakaraskova.cz

Simon Bird pochází z jihozápadní Anglie. Vystudoval výtvarné umění na Cheltenham College of Art s
titulem BA in Fine Art. Dvacet let se věnuje kreativním uměleckým projektům na různých místech světa. V
Anglii uspořádal řadu samostatných i skupinových výstav a vytvořil několik animovaných dokumentárních
filmů. Více informací o něm si můžete přečíst na: http://www.travelartist.info
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